
Novice 
Osebne vesti 

70 letni jubilej. V celjskem kapucin
skem samostanu je obhajal dne 26. maja 
70 letnico g. p. Linus Prah, bivši provin-
cijal. Jubilant se je, rodil 26. maja 1869 
pri Sv. Križu pri Rogaški Slatini Novo 
mašo je pel leta 1892 in je služboval v 
mladih letih v Gorici, kjer je pozidal kras
no novo cerkev. Po prevratu je moral za
pustiti sončno Goriško in se je preselil v 
Studence pri Mariboru. Tam je bil nekaj 
let na delu z vsemi močmi, da dvigne stu
denško tedaj še mlado kapucinsko nasel
bino. V Studencih je pozidal novo redov
no hišo. Iz Maribora je bil premeščen v 
Celje kot provinciaL Celjski kapucinski 
samostan se mu ima zahvaliti za dijaški 
zavod. Daleč znani pater Linus slovi po 
svoji izredni duhovniški gorečnosti in je 
bil na vseh službenih mestih iskan spo
vednik. Za njegove zasluge v dušnem pa
stirstvii je bil imenovan od goriške ško
fije za duhovnega svetnika, od lavantin
ske pa za konzistorialnega. Radi narodne
ga delovanja je prejel od kralja red sv. 
Save.-Čilemu in neumorno delavnemu ju

bilantu nakloni Vsemogočni ljubo zdrav
je, da bi zamogel učakati v družbi samo
stanske družine in pri obči priljubljenosti 
še nadaljnje jubileje! 

Nesreče 
Hudournik zahteval kar dve človeški 

žrtvi. Pri zadnjih nalivih je razbesnel tudi 
hudournik, kateri je hrumel po Ožbaltsld 
grabi proti Dravi in odnašal izpred žag 
cele skladovnice raznega za prodajo pri
pravljenega lesa. Posestnik Peter Pavlie 
iz Sv. Ožbalta in 37 letni Anton Rotovnik 
iz Sv. Ožbalta sta skušala obraniti pred 
valovjem hudournika Prajsov mlin, kate
ri je bil na tem, da ga voda odnese. Pri re
ševanju mlina sta oba reševalca smrtna 
ponesrečila in je njuni trupli potok odpla
vil v Dravo. 

Devetletna deklica utonila. Posestnik 
Juhart iz Visol pri Slov. Bistrici je zapo
slen na ža*/ v Zg. Bistrici. Ob priliki zad
njega deževja in povodnji sta nesli očeta 
kosilo hčerki, devetletna Marica in šeal« 
letna Danica. Na povratku proti domu stf 
šli preko znsilne brvi brez držajev, ki peljf 



; Jurju pod Kumom, se je peljal z enovprež 
nim vozom proti Št. Jurju. Konj se j 
splašil, voz se je prevrnil in Brlogar je p« 
del z voza tako nesrečno, da al je zlom 
levo nogo in se poškodoval hudo na glav 
Poškodovanca so oddali v celjsko bolnii 
nico. 

Dva otročiča utonila. V Mostah pri L jut 
ljanl je kosil travo posestnik Jakob Vrhe 
vec. Na delo je vzel s seboj šestletno Ern 
in dveinpolletnega Janezka, otroka sina 
sedlarskega obrtnika. Med košnjo Vrho 
vec ni mogel neprestano paziti na vnuč 
ka, ki sta se mu zgubila pri trganju cvet 
lic proti narasli Ljubljanici ter utonila. 

Tovarniški brusač smrtno ponesreči] 
Dne 24. maja zjutraj so oddali v ljubljan 
sko bolnišnico v obupnem stanju 30 letne 
ga brusača Viktorja Osolnika iz Mekinj 
Imenovani je bil zaposlen v Hočevarjev 
tovarni v Kamniku. Ko je zjutraj natika 
jermen na transmisijo, se je stroj sproži 
in transmisija je zagrabila in začela su 
kati brusača, dokler mu niso priskočili ni 
pomoč tovariši ter ustavili stroj. Osolnil 
je bil tako poškodovan, da se v bolnišnic 
ni predramil iz nezavesti ter je kmalu p 
prepeljavi izdihnil. 

Pri trčenju se smrtno poškodoval. Na vo 
glu Miklošičeve ceste in Dalmatinove ce 
ste v Ljubljani sta trčila 25 letni kolesa; 
Albin Jamnikar, mizarski pomočnik, ii 
avtomobilist inž. Salazs, kateri stanuje i 
Krškem. Jamnikarja je pognal sunek s ko 
lesa na tla in so ga. oddali v bolnišnico 
kjer je podlegel poškodbam. 

Avto smrtno povozil staro ženico. Pr 
prekoračenju Šmartinske ceste v Ljublja 
ni je avto industrijalca Zorna iz Šiške 
smrtno povozil 79 letno preužitkarico Ma
rijo Marn iz Jarš ob Savi. 

POŽARI 
Sredi naliva v minulem tednu je udarila strela 

v gospodarsko poslopje posestnika Franca štel

cla z Velikega Boie, pri Selnici ob Dravi. Zgorela 
je vsa oprema, gospodarski stroji, seno, slama ir 
drugI pridelki, razen tega deset ovao. Ostalo ži

vino se je posrečilo rešiti v zadnjem trenutku. 
Posestnik je oškodovan za okoli 100.000 din. 

Zadnje neurje je izrabila na Dravskem polju 
požigalčeva roka za nočni požig. Dne 22. maja 
ob 11 v noči se Je pojavil rdeči petelin na Spod. 
Hajdlnl pri Ptuju v gospodarskem poslopju po

sestnika Sketa, po domače pri Bmlgovcu. Kma

lu je bila v objemu plamenov tudi hlSa. Radi 
slamnatih streh se je ogenj z največjo naglico 
širil na vse strani. Rešili so le živino, vse drugo 
je zgorelo. Na pomoč so pribrzell gasilci iz treh 
krajev in so preprečili razmah nesreče. 

Razne novice 
Nova avtobusna zveza za Slovenske go

rice. Mariborska mestna občina je otvo
rila zadnjo soboto novo avtobusno progo 
za Spodnje Slovenske gorice. Mestni avto
busi obratujejo na novi progi: Maribor, 
Sv. Peter, Sv. Marjeta (po novi cesti), od 
tam po glavni banovinsM cesti na Sv. Le
nart, pod Sv. Trojico po novi cesti do Sv. 
Antona. Od Sv. Antona, ki je najlepša raz
gledna točka Slovenskih goric, na Ivanjce, 
Sv. Jurij ob Sčavnici, Žihlava, Berkovci, 
Logarevci, Sv. Križ na Murskem polju in 
Ljutomer. Avtobus odhaja dnevno iz Lju
tomera ob 6. uri zjutraj in je ob osmih v 
Mariboru. Vrača se v Ljutomer rx>rx>ldne 

čez Bistriški potok. Na sredi radi dežjj 
spolzke brvi je starejša Marica omahnila 
padla v močno narasli potok in utonila 
Mlajša Danica je tudi padla v hudournik 
a se je ujela za vrbovo vejo in splezala pc 
Ujej iz vode. 

Sreča v nesreči. Mariborski avtobusn 
prevoznik Lah je vozil od slovenjebistri 
Ske tovarne Stiger na svojem tovornen 
avtomobilu 4000 kg olja. Ker mu je m 
Polskavskem hribu odpovedala zavora, s< 
je zaletel z avtomobilom v jarek. Avto s< 
je poškodoval, tovor je uničen, le šoferji 
in sovozaču se ni zgodilo nič hudega. Ško 
do cenijo na 80.000 din. 

Za 30.000 din škode radi prometne ne 
»reče. Karel Kaiser z Zbelovega pri Polj
fianah je vozil s tovornim avtomobilom 
ptujskega podjetnika Simončiča pohištvo 
Iz Ljubljane na Zbelovo. Šofiral je vozile 
Simonči^ev šofer Lampret. Ko je vozil av
to po državni cesti skozi Šmarjeto pri Ce
lju, je privozil na ovinku pri Močnikovi 
trgovini iz Vojnika neki tovorni avtomo
bil in zadel od strani v Simončičev tovor
ni avto. Sunek je bil tako močan, da je Si
mončičev tovorni avtomobil odletel v ja
blano in se razbil. Radi zaleta v drevo str
ta sprednja šipa na avtomobilu je Kaiser
ja hudo poškodovala na čelu, medtem ko 
je ostal šofer nepoškodovan. Škoda zaradi 
razbitega avtomobila in pohištva znaša 
80.000 din. 

Pri reševanju starčka utonil. 85 letni 
železniški upokojenec Edmund Oblak iz 
Petrovč pri Celju se je vrgel s petrovške
ga mostu v duševni zmedenosti v Savinjo. 
Ob tem času se je sprehajal ob reki nje
gov tovariš 60 letni Melhior Fabjan, isto
tako železniški upokojenec. Fabjan se je 
Dognal za samomorilcem v Savinjo, da bi 
ga rešil, a je v močno narasli reki utonil 
t Oblakom vred. 

Nesrečen padec delavca. V Pečovniku pri 
Celju je padel z odra za gradnjo hiše 8 m 
globoko 42 letni delavec Franc Zgoznik in 
ii je zlomil desno nogo. 

S strtima nogama v bolnišnico. Karel 
Lipovšek, dninar iz Loke pri Zusmu, je na
kladal pri posestniku Ratajcu les. Pri delu 
je padel nanj težek hlod in mu je zlomil 
desno nogo nad kolenom. — Franc Brlo
aar, 66 letni posestnik iz Padeža pri Sv. 

 ob 1730, po prihodu ljubljan. osebnega 
i vlaka, in je v Ljutomeru ob 19.30. Ob nede« 
 Ijah In cerkvenih praznikih obratujeta dva 
1 voza, in sicer ob šestih iz Ljutomera in ot 
. istem času iz Maribora, vračata se pa ol 
 pol 18 ii Ljutomera in ob 20 iz Ma

ribora. Nova avtobusna zveza je zelo ve
■ kkega pomena za one lepe kraje Spodnjih 
. Slovenskih goric, ki so bih doslej daleč od 
> naglega ter modernega prometa in so ž« 
, dolgo hrepeneli po tej zvezi Vožnja stan« 
. v eno amer 28 din, tja in nazaj pa 48 din 

Nov vodovod. Banska uprava je naka
■ zala za zgradbo novega vodovoda v Novi 

Cerkvi pri Celju 90.000 din. Pred dnevi 
, je že bil glede napeljave vodovoda obla
. stveni ogled. Oblast ie določila, da pride 
■ za novi vodovod v poštev voda v Hrenovi 
. nad Novo Cerkvijo, kjer bodo zajeli izvir 
L in napeljali od tam vod v vse hiše po vasi 
[ po 1100 metrov dolgih ceveh. 
1 Drava naplavila neznano utopljenko. V 
• Selnici nad Mariborom je Drava naplavila 

truplo neznane ženske, stare kakih 50 let. 
■ Truplo je moralo ležati v vodi kake tri 
i tedne, ker je bilo že na pol razpadlo. Spra
1 vili so ga v selniško mrtvašnico. Ker niso 

našli pri vtopljenki nobenih listin, se ne 
da ugotoviti, kdo je in od kod jo je reka 
prinesla. 



Obžalovanja vred/ni slučaji 
Nevaren pobegli kaznjenec zopet prijet. 

Iz jetnišnice mariborskega okrožnega so
dišča je pobegnil ob priliki čiščenja pisar
niških prostorov 7. aprila kaznjenec Ignac 
Kran j e Skočil je s prvega nadstropja na 
ulico ter jo popihaL Na svobodi je imel 
kmalu krog sebe celo družbo nevarnih pti
čev, kateri so strašili po mariborski in 
ptujski okolici z nc>cnimi vlomi ter tatvi
nami. Orožniki od Sv. Barbare so imeli 
zadnje dni srečo, da so v Sp. Koreni na
leteli na Kranjca, ko je gostil v neki hiši 
svoje tovariše s kuretino in vinom. Orož
niki so prijeli Kranjca in njegovega paj
daša Janeza Banatko, dočim je dvema 
uspel pobeg. Kranjca so pripeljali takoj 
v Maribor, kjer so mu nadeli v jetnišnici 
verige, da mu bo pobeg onemogočen. 

Roparski napad za borih 30 din. Na po
vratku z gasilske veselice pri Sv. Jakobu 
v Slov. goricah je napadel Marijo Šantl iz 
Vukovskega dola moški, jo vrgel na tla in 
ji odvzel denarnico s 30 din. Napadalca so 
orožniki izsledili v osebi 23 letnega Fran
ca Horvat. 

Oplenjena trgovina, V Trničah pri Št. 
Janžu na Dravskem polju so nočni vlo
milci oplenih trgovino Marije Omerzu in 
so povzročili 2147 din škode. Lastnik te 
trgovine je bil g. Julij Omerzu, ki je umrl 
in je vse podedovala njegova mati Marija. 
Stara gospa je trgovino zaprla, ker je na
meravala blago razprodati. Ko je te dni 
pregledovala za razprodajo določeno, je 
opazila, da je imela nezaželjene tatinske 
obiskovalce. 

Dve žrtvi ljubosumnosti. Lesni trgovec 
Joško Meško v Vitanju je poročil 19 letno 
Marijo Pirhovo. Zakonca sta se ločila. Mož 
se je preselil v Oplotnico, žena pa je pri
čela s trgovino in krčmo v Vitanju. Po pol
drugem letu ločenega življenja je prišel 
Meško 25. maja zvečer v Vitanju v krč
mo, da bi tam prenočil. V gostilni na ve
randi je opazil svojo ženo z nekim tujcem. 
Stopil je k ženi in jo opomnil, naj rrre kl

inov k otroku. Ker žena ni takoj ubogala, 
je potegnil samokres. Vsa prestrašena že
na je skočila za stol, na katerem je sedel 
35 letni letoviščar Pero Djordjevič, šef 
okrožnega urada iz Leskovca v vardarski 
banovini. Da bi zaščitil Marijo, je Pero 
vstal, dvignil roke in razgrnil svoj plašč. 
Prva krogla iz Meškovega samokresa ga 
je zadela v roko, druga v sence in tretja 
je švignila v podbradek Marijine matere. 
Po teh strelih je žena zbežala v prvo nad
stropje, Meško pa je stopil v kuhinjo in 
se je tam ustreliL Ljubosumnost je zahte
vala dve žrtvi 

Izpred sodišča 
Bivši orožnik obsojen radi uboja tova

riša na sedem let. Milan Bajagič, star 32 
let in doma iz Črne gore, je služil kot orož
nik v Oplotnici pri Slov. Konjicah aprila 
1933. V Tepanju se je seznanil z Anico 
Žučkovo, ženo trgovca, ki je ločena in mati 
dveh otrok. Da bi Bajagič opustil razmer
je z Žučkovo, so ga premestili za 13 mese
cev v Ptuj. Lani, 30. oktobra, je podal 
ostavko in se je preselil v Tepanje v Žuč
kovo hišo. Ker je bil brez zaslužka, se je 
prvotna ljubezen toliko ohladila, da so se 
začeli prepiri in se je nameraval bivši 
orožnik z Anico preseliti v Maribor. Dne 
13. februarja se je odpeljal Bajagič z av
tobusom v Maribor, a se je pred odhodom 
spri z Anico, ker je plesala s fanti. Aniea 
se tudi ni pripeljala za njim v Maribor in 
to je Črnogorca silno jezilo. Najel si je 
avto in se je odpeljal iz Maribora v Tepa
nje, kjer je prenočil v senu. Drugi dan je 
prežal na sestanek z Anico, ki mu ni uspe1. 
Plazil je okoli Žučkove hiše in slišal, da je 
prevaran. V razburjenosti je ustrelil tri
krat skozi okno, vendar nikogar ni zadel. 
Po tem dogodku se je zatekel v oplotniške 
gozdove, odkoder je pisal tovarišu Ivanu 
Jokoviču v Oplotnico, da bi ta pregovoril 
Žučkovo za sestanek. Dne 6. marca je pri
šel Baiagič v Oplotnico na razgovor z 
p— ortienim sorojakomorožnikom. Ker je 

Jokovič hotel Bajagiča odvesti na orožm
ško postajo, ga je ta pri priči ustrelil. 
Ubijalec je nato zbežal v Tepanje v Žuč
kovo gostilno in je tam streljal, da bi 
usmrtil Žučkovo in še samega sebe. Po 
oddanih strelih, ki niso zadeli, se je na
potil proti Celju in od tam v Zidani most. 
Dne 12. marca se je vrnil z vlakom v Ce
lje in je bil aretiran. Bajagič je v preiska
vi in pri obravnavi v Celju 24. maja oči
tana dejanja priznal in je bil obsojen na 
sedem let. 


